
公益社団法人調布市体育協会 

平成３０年度第３回理事会 議事録 

 

１ 開催日時  平成３０年１２月１１日（火）午後６時３０分～午後８時１０分 

 

２ 開催場所  調布市文化会館たづくり１０階「学習室」 

        調布市小島町２丁目３３番地１ 

 

３ 出席者   理事総数 １６名 

出席理事 １３名 

     会長   林 清一 

             副会長  金子日出澄 山口昌之 

             専務理事 折田英文 

常任理事 植松真徳  

理事   矢幡秀治 新井富一 長田克巳 高橋美智代 曽木憲一 

稲山孝樹 宇津木光次郎 樋口亘子 

欠席者  ３名 

常任理事   瀧柳嘉市 秋沢淳雄 

理事     田辺一男 

        監事総数 ２名 

出席監事 ２名 

小山 敦 村上法彦 

 

４ 議長兼議事録作成者  会長 林 清一 

 

５ 決議事項 

（１）報告事項 

ア 報告第１０号 第３６回調布市民スポーツまつりについて 

イ 報告第１１号 第６回東京調布ロードレース２０１８について 

ウ 報告第１２号 小・中学生バレーボール交流大会について 

エ 報告第１３号 第６３回調布市民駅伝競走大会について 

オ 報告第１４号 リフレッシュ体操スクールについて 

カ 報告第１５号 調布市総合体育館指定管理者について 

   キ 報告第１６号 調布市少年野球連盟内で発生した暴力行為について 

（２）その他連絡事項 

 

６ 議事の経過の要領及びその結果 

定刻会長が議長席に着き開会を宣し、本理事会は定款第３５条の規定に定める過半数を満たしてお

り、適法に成立した旨を告げ、次の議案の審議に入った。 

 

（１）報告事項 

ア 報告第１０号 第３６回調布市民スポーツまつりについて 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

[理事]実行委員長をやらせていただきました。本当に人は多かったです。多摩障害者スポーツセンタ

ー側も見学に行きましたが、大変混雑していました。 

[議長]ジャイアンツの選手や元プロ野球選手など、実際にやってみせるということも必要に感じまし

た。ユニフォームを着て球拾いだけではもったいない。次回、考慮して欲しい。 



その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

イ 報告第１１号 第６回東京調布ロードレース２０１８について 

事務局より資料に基づき説明がなされ、特に質問等もなく了承を得た。 

 

ウ 報告第１２号 小・中学生バレーボール交流大会について 

事務局より資料に基づき説明がなされ、特に質問等もなく了承を得た。 

 

エ 報告第１３号 第６３回調布市民駅伝競走大会について 

［説明・質疑等の要旨］ 

[理事]中学生の申込みが少なかったということで、いくつかの対応をしたと報告があったが、それ以

外の方策は無いのか。中学生のために何かすると言うことはないですか。 

[事務局]ここ数年対応に苦慮している。参加費の無料から始まり、昨年度は学校事業での参加や応援

ボランティア、今年は元に戻すことになり参加については現場での判断となった。結果今回のこの人

数となり大幅に減ってしまった。 

[理事]中学生の場合は、その競技に本格的に触れる大事な時期だと思う。陸上は小学生時代には余り

なじみがないし、中学生から本格的な競技に触れることが多いと思う。エントリーの数を増やすとい

うよりは、中学生に競技をしっかり知ってもらうとか、指導できるような場を入れてあげてはどうか。

顧問の先生では指導できないことも気づきがあると思う。単に競技に参加するだけではなく、そのよ

うなこともできるような大会にすることを念頭に考えて欲しい。 

[理事]学校の現場でも、各学校で何とか増やそうとはしている。しかしながら、この時期は非常に厳

しい。１年生はスキー教室、３年生は受験、２年生は部活の冬季大会もあるので、うまくタイミング

が合わないような感じがしています。 

 

その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

オ 報告第１４号 リフレッシュ体操スクールについて 

事務局より資料に基づき説明がなされ、特に質問等もなく了承を得た。 

 

カ 報告第１５号 調布市総合体育館指定管理者について 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

[議長]計画書を提出して議会からの返答はいつ頃ですか。 

[理事（行政選出）]１２月１８日の議会最終日に議決を頂く予定と聞いています。 

審査結果について、事務局から少し不十分と話があった。特命の審査で少し難しい部分があり、６０

点以上であれば適正という中で７０点となり、３期実績をこなしての４期目、やはり安定的な事業計

画での提案になっており、点数を上積みしていくのはかなり難しいと感じている。 

内容について、少し低い評価をされたところがあり、今後検証が必要と思っている。 

議会からは、やはり施設が老朽化している中で、市側の責任として対策をしっかり取り組み、指定管

理者としっかり連携するよう言われている。 

とりわけ障害者スポーツに力を入れていく中で、市側の施設整備の問題もありますが、トイレの動線、

駐車場の問題など障害者向けの環境整備をしっかり取り組むよう意見を頂いている。 

併せて、空調については学校体育館で少し動きが出ているが、総合体育館も合わせるような形で出来

ないか検討していかなければならない時期になっている。 

その他、防犯対策の徹底、再委託の透明性を高めていくというような視点もしっかり取り組んで欲し

いという意見も出ている。 

今回、５年から１０年にした中で、市議会側からより計画的に安定した経営を望むという形の中で、

スポーツ振興課と連携を深めながら、市の政策との連携を強めて、より良い指定管理の成果の向上に



向けた取り組みをして欲しいと期待を込めての意見を頂いている。 

そういった視点の中で、今回、改善点等々という形での指摘はなかったと思ってますので、今後、ス

ポーツ振興の基盤として総合体育館の整備をしっかりしていかなくてはいけないと思っています。そ

ういったところでは、体育協会との連携をしっかり深めていかないといけないと思っている。 

[議長]施設も３０年以上経って老朽化が目立つところが多い。修繕計画は根本的に予算をつけ計画的

に行って欲しい。 

 

その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

キ 報告第１６号 調布市少年野球連盟内で発生した暴力行為について 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

[議長]非常に残念な事案で、少年野球連盟は多いです。責任の所在をはっきりして代表がしっかりと

した態度を示すべきと感じます。 

[理事]これまで不祥事が多く、指導者自身も自分が育った経験を持っている世代なのでどこか若干許

しているところもあるような気がします。徹底的な教育をするしかないと感じます。意思疎通体制が、

もしかしたら出来ていないのかもしれないと確かに思います。 

[理事]日頃、指導の場面にいますので、子供の指導の前にコーチの指導を重点的にしている状況です。

きちんとした大人を育てるためには、携わる大人がもう一度、襟を正さないと行かないと思います。 

 

その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

 

（２）連絡事項 

本理事会の議事録の署名人は定款第３８条により、林会長、小山監事、村上監事とする旨承認された。 

 

 

以上、すべての議題について審議を終了し、平成３０年度第３回理事会を閉会した。 

 


